

# 善国路开始整体“美容”

总投入1.2亿,整体格调色彩以灰白色为主

本报枣庄5月3日讯(记者 张冬梅 通讯员 张厚良) 3日,记者从滕州市环境综合整治领导小组了解到,为大力整治城区道路和交通干线的“脏乱差”问题,努力达到设施完善、市容整洁、交通畅通、景观优美的整治目标,按照枣庄市《城乡道路环境综合整治第一阶段工作实施方案》要求,目前,滕州已启动了善国路路域环境改造。

善国路是贯穿滕州南北的主干道,也是滕州市中心大道,承载着滕州经济、文化、生活,是滕州对外展示和

宣传的重要区域。此次善国路路域改造全长6.89公里,经前期实地勘察,沿途共涉及整改单位150多家,改造面积约30万平方米,仅立面改造费用初步估算为9000万元。同时市政府又投资约3000万元,对善国路沿线绿化带、人行道、市政设施进行升级改造,因此,这次改造费用总投入为1.2亿元。

据了解,按照规划设计,善国路改造整体格调色彩将以灰白色为主,改造风格以现代风格为主。通过对善国路现有道路两侧的建筑物、功能布局、

广告店招、交通市政配套设施、景观绿化等进行优化和完善的综合整治,确保将城市风貌、城市景观元素、形态色彩、历史文脉、发展方向等要素融合在一起,使善国路成为展示滕州形象、品味、环境的新路段。

截至目前,滕州城乡道路及环境综合整治领导小组已向善国路涉及单位送达督导单160余份,完成沿线楼体建筑物改造规划,设计方案40余个,部分楼体已开始施工建设,预计到7月中旬全面完成改造。



善国路和杏坛路节点处的效果图。



集体献血迎“五四”

为迎接“五四”青年节,枣庄献血办开展了“献爱心,迎五四”无偿献血的爱心公益活动,在滕州采血点,滕州康莱营养俱乐部的30余名职工集体献血迎接“五四”。

本报通讯员 彭宪玲 黄云瑞 本报记者 赵艳虹 摄

## “编织”路网治拥堵

综合交通规划编制调研5月中旬启动

本报枣庄5月3日讯(记者 张冬梅 通讯员 丁琪峰) 3日,记者从滕州市规划局了解到,为改善滕州日益突出的交通问题,从4月份起,滕州市规划局就开始启动了综合交通规划编制初步调研,预计5月中旬启动全面调研。

随着滕州城市规模不断扩大,城市经济水平不断发展,市区道路、车辆、行人、管

理等各个交通环节之间的矛盾日益突出,交通问题呈现多个环节互相影响、互相制约的局面。因此,构建科学、合理的交通系统,编制城市综合交通规划显得尤为必要。科学编制城市综合交通规划,是顺应城市社会经济发展规律,方便市民生活出行的现实要求。

据了解,为确保综合交通规划的高起点、高标准,滕

州委托清华大学交通研究所承担了综合交通规划编制任务。近日,相关负责人已深入城区次干道及以上的道路交叉口、道路与河流交叉口约80余个路口进行现场踏勘,实地观察了各处道路交叉口的建设现状、分车种、分方向的交通流量、交通行为特征等,并研究确定了交叉口渠化的具体路口清单和交通工程设计的城区道路,近期将

制出科学详细的规划编制调查方案,预计5月中旬能够启动全面调研。

据了解,相关部门将根据确定的具体调查方案实施交通调查,包括入户调查居民出行情况,道路交通量调查、核查线调查、公共交通调查、停车调查、交通枢纽调查、车速调查、客流吸引点、货运调查、居住人口分布以及就业、就学人口分布调查。

## 打麻将输钱不平衡 两男子竟演双簧偷盗

本报枣庄5月3日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 两青年男子以谈业务、买东西为幌子,上演双簧戏并实施盗窃。不料,店内的监控录像设备将小偷的盗窃行为全部记录下来。民警接到报警后,将其抓获。

5月2日,正当犯罪嫌疑人唐某、孙某沉浸在得手后的喜悦中,继续搜寻下一个作案目标时,被民警在一路口处堵截抓获。民警审讯了解到,唐某和孙某家住荆河街道某村,两人在朋友家打麻将时认识并逐渐熟悉,是很好的牌友。4月初,两人在朋友家打麻将时,每人输了几百元,这对整日靠体力活挣钱的两人来说可不是小数目。两人心里感觉不平衡,商议准备筹集点钱。当转悠到滕州城区一水果批发市场附近门头,孙某透过

玻璃,看到店内只有一女服务员,他们计划着一人和服务员周旋一人盗窃,结果轻易就偷了500块钱。得手后,两人很是喜悦,一天竟弄了500元,这样下去还不发“大财”了。

5月1日这天,两人经事先预谋后,唐某租了一辆车在外面寻找目标。在平行路一路口,他们发现一个旅社只有一个女老板,孙某负责和女老板周旋,唐某趁老板不备在店内“作业”。就这样,孙某和唐某一起将台前的2000元现金偷走,当女老板徐某回到店内,发现2000元现金没有了,这才意识到自己被骗。荆河派出所值班民警接到报警后,会同刑警一中队,迅速开展工作,通过调取旅社内、周边附近监控录像资料,很快确定嫌疑人孙某、唐某。



教学生辨假

近日,北辛工商所派出20名工商人员走进学校,利用学校超市商品实物,教学生如何识别“三无”食品、变质食品,以提高学生的食品安全意识。

本报通讯员 唐嘉倩 姚焕源 本报记者 张冬梅 摄

## 滕州消防严防灭火器不灭火

# 640多件劣质消防产品被销毁

本报枣庄5月3日讯(记者 孔红星 通讯员 张厚良) “这个灭火器压力不足,无生产许可证,更无检验合格标志,是不合格消防产品。”5月3日,滕州消防部门在人员密集场所检查中,对一使用不合格消防产品单位进行了查处,并对检查发现的15具灭火器进行了收缴。

连日来,为严把消防产品质量关,打击各种假冒伪劣消防产品和消防违法行为,消防部门不断加大人员密集场所和在在建建筑工程的监管力度,对建筑外墙装饰材料、室内装饰装修材料、灭火器、防火门等消防产品质量的检查,并现场查验安装使用的产品是否取得相应资质,产品质量是否符合国

家消防技术标准要求等。针对消防产品存在问题的单位,做到发现一起查处一起,并依法监督整改,确保消防产品整治取得实效。

另外,在监督检查工作中,消防部门工作人员还现场指导单位员工如何辨别假冒伪劣消防产品以及常见消防产品的维护保养知识,提醒广大单位在购买

消防产品时,除了注意生产厂家、生产日期、生产地点外,还应向商家索要产品的检验报告和认证证书等,以有效辨别真伪。

据统计,自4月20日以来,滕州消防部门在全市消防产品专项整治行动中,共有效查处劣质消防产品640余件,并对该批劣质消防产品进行了统一集中销毁。



临考办证忙

随着高考的临近,学生纷纷利用“五一”假期到派出所办理身份证,为考前做好硬件准备。3日,记者从界河派出所了解到,近期每天会有50余名学生前来办理身份证。

本报通讯员 王洪春 本报记者 张冬梅 摄